ZESTAW EGZAMINACYJINY
MATEMATYKA

Il ETAP EDUKACYJNY
SZKOLA PODSTAWOWA
Klasa 1V

dzien - miesigc - rok

przeprowadzenia egzaminu

Niepubliczna Szkota Podstawowa Wolno Mi
W Gliwicach
NIP 631-265-76-41
tel. 882 048 961
email: szkola@wolnomi.org



2.

1. Zapisz odpowiednie dziatania i oblicz:

a. réznica liczb 5384 12293
b. iloczyn liczb 2201410
c. suma liczb 5,651 4,18

Zosia jest pie¢ razy mtodsza od swojej mamy, ktora ma 35 lat. Tata Zosi jest od swojej

corki o 30 lat starszy. lle lat ma tata Zosi?
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Stas ma 150 monet po 20 gr. Ile ztotych ma Stas?

Liczbg XXIV zapisz w systemie dziesigtkowym.

Krzy$ wazy 36 kg, a Adam 45 kg. O ile gramow Adam jest cigzszy od Krzysia?
900 g

90g

9¢

9000 g

Pociag z Warszawy planowo przyjezdza do Gdanska o godzinie 23:38. O ktorej

odzinie przyjechat do Gdanska, jesli miat 35 minut opdZznienia?

01:13
23:38
00:13
23:35
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7. Asia dostata w prezencie urodzinowym upragniong ksigzke. Powies¢ miata 225 stron.
Asia przeczytata ja w ciagu 9 dni, czytajac codziennie takg samg liczbe stron. Ile stron czytata
kazdego dnia?

8. Wyznacz:
a. liczbe 3 razy wigksza niz 69

b. liczb¢ 4 razy mniejsza niz 452

Dzielac liczbg 763 przez 6, otrzymamy:
127 reszta 6

127 reszta 1

130

130 reszta 3

OO WP ©

10. Wiasciciel sklepu papierniczego zaméwil w hurtowni 138 kalendarzy po 32 zt 1254
dhugopisy po 3 zt. Ile wydal na zakupy?

11.  Kasia obchodzi imieniny 25 listopada, czyli 50 dni po swoich urodzinach. Kasia
urodzita si¢:

A. 6 pazdziernika

B. 5 pazdziernika

C. 15 pazdziernika

D. 16 pazdziernika

12.  Iloczyn najwigkszej liczby trzycyfrowej przez najwigksza liczbe dwucyfrowa to liczba
A. 8991

B. 98901

C. 9900
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D. 1110

13. Ktéra z ponizszych figur jest tamang?

A E i o
14. Wypisz wszystkie pary odcinkow prostopadtych przedstawione na ponizszym
rysunku.

a 1 D G H
F
15. W narysowanym ponizej wielokacie zaznaczono katy. Wskaz takie dwa boki, ktore
tworza kat ostry.

L L
all):
7

A B

16. Srednica kazdego narysowanego okregu jest rowna 2 cm 2 mm. Bok KL jest dluzszy
od boku ML o:
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A. 4cm 4 mm
B. 6 cm 6 mm
C. lcm1lmm
D. 2cm2mm
17. Kreska utamkowa oznacza to samo, co:
A. Mnozenie
B. Dzielenie
C. Odejmowanie
D. Dodawanie

18. Uporzadkuj utamki rosngco : 29, 89, 19, 49

19. Zapisz utamki w postaci nieskracalne;j:
a. 315=
b. 1040=

20. Jesli trzy banany podzielimy rowno migdzy cztery osoby, to kazdy
dostanie 43 banana.

A. Prawda

B. Falsz

21. Oblicz:

a. 3.(22+3)=
b. 1317-617=

c. 137+317+227=
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22.  Pod rysunkiem zapisz, jaka cz¢$¢ wszystkich gwiazdek stanowiag gwiazdki zielone,
jaka czes¢ gwiazdki niebieskie i jakg zotte.
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Gwiazdki niebieskie:
Gwiazdki zielone:
Gwiazdki zotte:

23. 45 minutto 34 godziny .
A. Prawda
B Falsz

24.  Jesli podzielimy placek ze sliwkami miedzy 12 oséb, tak aby kazdy dostal kawatek tej
samej wielkosci, bedzie to:

a. 1/12 placka
b. 12/12 placka
c. 12/1 placka

25.  Ktory utamek nie jest poprawnym rozszerzeniem utamka 237
a. 1015

b. 200300

c. 1213

d. 46

26. Jaka liczbe nalezy doda¢ do 718 aby otrzymac 1?
a. 718

b. 187

c. 1118

d. Nie da si¢ tego zrobic

27. 79-19=23
A. Prawda
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B. Falsz

28.  Nastepujace liczby 5,2; 5,02; 4,2 i 5,222 zapisz w porzadku rosngcym.

29. llu centymetrom w rzeczywistosci odpowiada 1 ¢cm na planie w skali 1:2000?
A. 2000 cm

B. 20 000 cm

C. 20cm

D. 200 cm

30.  Wskaz nierowno$¢ prawdziwa.

A. 3,6 >34

B. 0,3<0,128

C. 5,02>5,20

D. 0,75<0,1

31.  Ktoéra rownos¢ jest fatszywa?

A. 1,45m=145cm

B. 2,5dm=25cm

C. 0,23 m =23 mm

D. 1,032 km =1032 m

32. 1,23 kg zapisane w postaci wyrazenia dwumianowanego to:
A. 1 kg 23 dag

B. 1kg23g

C. 1 kg 230 dag

D. 1kg 203 ¢

33.  Ania kupila dwie paczki orzeszkow po 3,55 zt i zaptacita banknotem 10-zlotowym. Ile
reszty otrzymata?
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35.

Pole prostokata o wymiarach 4 dm x 12 cm jest rOwne:
480 cm?

48 cm?

480 dm?

48 cm

Ja$ narysowat kwadrat o boku 2 cm, a Sta$ - kwadrat 0 boku 3 cm. Suma pdl tych

kwadratow jest réwna :

COw>

36 cm2
13 cm?
20 cm?
25 cm2

Oblicz pole kwadratu, ktérego obwod jest rowny 12 dm.

Pole narysowanej ponizej figury jest rowne:

|
| 5
15
A. 100
B. 200
C. 50
D. 150
38.  Na ktorym rysunku znajduje si¢ prostopadtoscian?
E Z
|
39. Prostopadto$cian ma:
A. 6 $cian, 6 wierzchotkow 1 12 krawedzi
B. 8 $cian, 12 wierzchotkow 1 6 krawedzi
C. 8 $cian, 6 wierzchotkéw i 12 krawedzi
D. 6 $cian, 8 wierzchotkow i 12 krawedzi
40.  Oblicz pole powierzchni prostopadtoscianu o wymiarach 2 dm, 3 dm 14 dm.
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” 41.  Ponizej narys%wano prostopadioscian ABCDEFGH.

A R
Zapisz wszystkie krawedzie réwnolegte do krawedzi AB.

42. Pole powierzchni szescianu jest rowne 294 cm?. Wyznacz krawedz tego sze$cianu.

Dodatkowe miejsce na obliczenia
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